

Отчётный доклад

о работе Поспелихинской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ на XXVII отчётно-выборной конференции

Уважаемые делегаты и приглашенные!

2014-2019 Сегодня работе за ГОДЫ отчитывается выборный 0 коллегиальный, постоянно действующий орган районной организации Профсоюза - районный Совет, в состав которого входят 34 профсоюзного лидера, председатели первичных профсоюзных организаций.

В канун отчетно-выборной конференции прошли отчеты и выборы во всех первичных профсоюзных организациях, работа всех первичек признана удовлетворительной.

Организационное укрепление районной организации Профсоюза. Уровень внутрисоюзной работы.

Районная профсоюзная организация - это 34 первичных организаций вместо 29 в 2014 году:

- 16 в общеобразовательных учреждениях;
- 13 в детских садах;
- 2 в учреждениях доп.образования;
- 1 в профессиональном учреждении;
- 1 в комитете по образованию;
- 1 в Поспелихинском центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

Охват профсоюзным членством на начало отчетного периода (2014г) - 77,7%, на 01.01.2019 года - 81%.

Статистические данные РОП свидетельствуют о достаточно высоком уровне охвата профчленством, не плохом рейтинге нашей организации среди местных организаций края, мы входим в шестёрку лучших:

- 1. Егорьевская -99.1%
- 2. Кулундинская -94.6%
- 3. Барнаульская-86,7%
- 4. ППО студентов АлтГПУ-89.6%
- 5. Поспелихинская -81%
- 6. Бурлинская -80%

Стабильно высокое профсоюзное членства (90%-100%) в 14 профсоюзных организациях:

филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ № 3» 12 лет Октября СОШ; филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ № 2» Мамонтовская СОШ; филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ № 3» Красноярская СОШ; филиал МКДОУ «Детский сад № 3 «Рябинушка» детский сад «Ласточка»; филиал МКДОУ « Детский сад № 4 «Радуга» детский сад «Колокольчик». филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ № 1» Клепечихинская СОШ; филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ № 2» Факел Социализма СОШ;

Комитет по образованию Администрации Поспелихинского района.

МКОУ«Поспелихинская СОШ № 1», 93,8%;

филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №1» Озимовская СОШ, 91,3%;

филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ № 4» Калмыцкомысовская СОШ», 92,3%;

МКДОУ « Детский сад № 3 «Радуга»,95,5%;

филиал Поспелихинский КГБПОУ «Егорьевский лицей», 92, 8%;

МКУДО «Поспелихинский районный ЦДТ»,92,6%;

Это результат работы председателей и руководителей образовательных организаций.

Деятельность Совета РОП осуществлялась согласно годовых планов, которые утверждались президиумом и доводились до каждой первички, размещались на сайте районной организации Профсоюза. План обеспечивал стабильную деятельность профсоюзного актива района по всем направлениям внутрисоюзной работы.

За отчетный период проведено более 10 пленарных заседаний, на которых утверждались публичные годовые отчеты, сметы доходов и расходов РОП; подводились итоги реализации районного отраслевого Соглашения; рассматривались вопросы об организационно-финансовом укреплении РОП и первичных профсоюзных организаций, об итогах «Года местной профсоюзной организации»(2014г), «Года молодёжи в общероссийском Профсоюзе образования» (2015г.), «Года правовой культуры в Профсоюзе» (2016 г.), «Года Профсоюзного РR-движения» (2017г.), «Года охраны труда» (2018г.), «Года отчетов и выборов в Профсоюзе образования» (2019 г.).

Проведено более 20 заседаний президиума, на которых утверждались: годовые планы основных мероприятий РОП, сводные годовые отчеты; анализировались и обобщались информации в краевой комитет Профсоюза образования по профсоюзному членству, финансовой, правозащитной работе, охране труда, колдоговорной компании; подводились итоги проведения районных мероприятий, участия в региональных, общероссийских мероприятиях, тематических проверках, правовой и по охране труда; рассмотрено более 20 других вопросов по всем направлениям профсоюзной работы.

Работа с профсоюзным активом

Общее количество профсоюзного актива, считая членов профкомов и КРК, 315 человек, из них 34 председателя первичных профсоюзных организаций.

В течение отчетов в 2019 году произошла смена председателей в 9 организациях. В сентябре 2019 года 2 председателя назначены руководителями образовательных организаций: Мойсиевская Наталья Викторовна МКОУ «Поспелихинская СОШ № 2», Курицина Лариса Евгеньевна филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ № 3» Красноярская СОШ. Мы этим гордимся! Наши профсоюзные лидеры этого достойны, так как их первички были лучшими. Поздравляем! Говорим спасибо за их работу.

Ветераны профсоюзного актива, профсоюзные лидеры:

Браун Нина Александровна более 14 лет возглавляет первичку филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №3» Поспелихинская ССОШ»

Новгородская Ирина Анатольевна, председатель филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ №1» Хлеборобская СОШ.

Багаева Нина Ивановна филиал, МКОУ «Поспелихинская СОШ № 2» Факел Социализма СОШ.

Архипова Татьяна Юрьевна, Поспелихинский филиал Егогрьевского лицея.

Завгородняя Светлана Сергеевна, Поспелихинский ЦДТ

Миляева Лариса Владимировна, филиал МКДОУ «Детский сад № 3 «Рябинушка» корпус «Родничок».

Для председателей первичек не реже 4 раз в год проводятся семинарысовещания, учёба по разным направлениям профсоюзной работы. Прошли обучение на районном уровне 34 председателя, 7 членов Молодежного совета, 20 председателей КРК первичных профсоюзных организаций. Работает одна Школа профактива. Группа председателей приняла участие председателей профсоюзных организаций Рубцовского образовательного округа в 2018 году. Выполняя постановление президиума краевой организации Профсоюза «О проведении эстафеты лучших практик первичных профсоюзных организаций «Лидер. Первичка. Коллектив», районная организация представила опыт работы двух первичных профсоюзных организаций:

филиал МКДОУ «Детский сад № 4 «Радуга» по теме «Мотивация профсоюзного членства в первичной организации Профсоюза», председатель Пустовойтенко Наталья Владимировна,

МКУДО «Поспелихинский районный ЦДТ» по теме «Информационная работа в первичной профсоюзной организации» председатель Поспелихинского ЦДТ Завгородняя Светлана Сергеевна.

С целью формирования представления о положении дел в первичных профсоюзных организациях по основным направлениям, дальнейшего использования данных для развития первичек, председатели ежегодно

заполняют таблицу критериев и шкалу оценок деятельности профсоюзной организации. Результаты самооценки используются президиумом для составления рейтинга ППО, результаты включаются в ежегодные публичные отчеты первичек и РОП. Президиум подводит итоги, выявляет лучшие профсоюзные организации.

За отчетный период Грамотами районной организации Профсоюза награждены 59 человек из числа профактива, краевыми Грамотами — 14, Благодарственными письмами -5, краевой организации Профсоюза -9, денежными премиями -34.

Реализация председателем Поспелихинской районной организации Профсоюза представительской функции.

Реализована представительская функция председателя Поспелихинской районной организации, обеспечивая реальное взаимодействие с комитетом по образованию, Администрацией района через участие в работе трехсторонней районной комиссии по регулированию социально трудовых отношений; в комиссиях: по развитию образования в районе, наградной и аттестационной, по приему ОУ к новому учебному году; рабочей группе по заработной плате, совещаниях руководителей ОУ, проведении профессиональных конкурсов, участие в работе Рубцовского образовательного округа; является членом президиума краевой организации Профсоюза, секретарем краевого комитета Алтайской организации Профсоюза работников образования по работе с профорганизациями в Рубцовском образовательном округе, председателем координационного Совета организаций Профсоюза в Поспелихинском районе.

Социальное партнерство - основа деятельности первичной и районной профсоюзных организаций.

Основой системы социального партнерства явилось отраслевое районное Соглашение по учреждениям Поспелихинского района, осуществляющим образовательную деятельность, на 2016-2018 годы, зарегистрированное 12.04.2016 года, № 763; срок его действия продлён на период 2019-2021 годы; заключенные между работодателями коллективные договоры, профсоюзными организациями на уровне образовательных организаций. По данным Центра занятости населения района количество зарегистрированных коллективных договоров составляет 33; годовая циклограмма совместных мероприятий Поспелихинской районной организации Профсоюза и комитета по образованию Администрации Поспелихинского района. Действие сторон по достижению целей Соглашения и колдоговоров направлены на обеспечение защиты прав и законных интересов работников, поддержание социальной стабильности.

Стало традицией в начале календарного года проводить пленарное заседание Совета районной организации, на котором рассматривается вопрос:

«О ходе выполнения районного отраслевого Соглашения и о задачах сторон социального партнерства по его реализации в следующем году». В работе пленума принимают участие Гаращенко Светлана Алексеевна, заместитель главы района по социальным вопросам, руководители образовательных организаций, специалисты комитета по образованию. С информацией выступают представители сторон соглашения: Крысина Любовь Юрьевна, председатель комитета по образованию, Соболева Вера Васильевна, председатель районной организации Профсоюза.

За большой вклад в развитие социального партнерства, в знак признания и преданности профсоюзному движению Почетной грамотой районной организации Профсоюза в отчетный период награждены 50 руководителей образовательных организаций. Ценными подарками награждено 27 руководителей.

Стали Лауреатами премии комитета Алтайской краевой организации «За активное сотрудничество с Профсоюзом»:

Башмаков Игорь Алексеевич-глава Поспелихинского района

Аксенченко Елена Викторовна - директор МКУДО "Поспелихинский Центр детского творчества".

Огнева Елена Александровна - бывший председатель комитета по образованию, награждена нагрудным знаком Исполнительного комитета Общероссийского Профсоюза работников народного образования и науки РФ «За социальное партнерство».

Шкурина Светлана Александровна – педагог дополнительного образования награждена медалью Исполнительного комитета Общероссийского Профсоюза работников народного образования и науки РФ «К 100-летию дополнительного образования»

Руководители ОУ в соответствии с Соглашением учитывают мнение выборного органа при принятии локальных и нормативных документов. Мы считаем положение дел в нормотворческой сфере нормальным тогда, когда не один нормативный или локальный акт, затрагивающий социально-трудовые интересы работников образовательных организаций не будет приниматься без реального учета мнения профсоюзного комитета. В 2019 году на районной комиссии по оценке результатов деятельности руководителей ОУ внесен раздел «Социальное партнерство»-повышение баллов за повышение уровня охвата профчленством в учреждении в течение года, за наличие членов Профсоюза не менее 80%

Работа по оплате труда

Самый важный вопрос- вопрос оплаты труда остается ключевым в переговорном процессе на всех уровнях, начиная от Федерации независимых профсоюзов, Общероссийского Профсоюза образования, Алтайской краевой организации, районной организации. Во исполнение регионального Соглашения краевой комитет Профсоюза работников образования с участием

районных профсоюзных организаций проводил мониторинг по своевременной выплате заработной платы работникам образовательных учреждений. Задолженность в настоящее время отсутствует. За прошедшие годы значительно увеличилась заработная плата педагогов.

Средняя заработная плата педагогических работников (данные отчета ЗП-образование)					
	2015	2016	2017	2018	9мес. 2019
Общее образование	18 729	19 787	21 624	24 030	26 008
Дошкольное образование	14 412	13 026	15 439	22 725	24 571
Дополнительное образование	15 841	14 308	16 215	23 994	25 030

Во всех образовательных учреждениях с участием Профсоюзов разработаны «Положения об оплате труда», заработная плата выдается два раза в месяц согласно расчетным листкам, которые утверждены профкомом. Каждый работник ознакомлен с предварительной расстановкой нагрузки в марте месяце и с тарификацией в сентябре под роспись; размер заработной платы прописывается в трудовом договоре или дополнении к нему. Все это подконтрольно профкому.

Председатель районной и первичной профорганизации входит в состав комиссии или группу по оплате труда.

Профсоюзные организации принимают участие во всех Общероссийских акциях «За достойный труд».

7 октября 2019 года прошел очередной Всемирный день действий профсоюзов «За достойный труд». Исполнительный комитет Общероссийского Профсоюза образования постановил провести Общероссийскую акцию в форме направления писем, обращений, телеграмм в адрес депутатов ГД и членам Федерации, избранных от соответствующих регионов, правительству РФ с изложением требований. От нашего района было выслано 28 телеграмм.

В районной организации Профсоюза внедрены социальные формы поддержки членов Профсоюза и членов их семей.

- 1 Скидки на санаторные путевки членам Профсоюза и их детям -20% при самостоятельном приобретении. Помимо этого оказывается материальная помощь 5% стоимости путёвки из краевого комитета Профсоюза образования; 10% из районного бюджета Профсоюза.
- 2. В декабре 2016 года утверждена программа «Оздоровление членов Профсоюза Поспелихинской районной организации Профсоюза образования на 2017-2019 гг». За 3 года оздоровлено 25 членов Профсоюза, согласно

паритетного направления (50% оплачивает крайком Профсоюза 10 000, 50% районная организация Профсоюза, за счет средств централизованного фонда).

- 3. Беспроцентный денежный займ (10 000 рублей, со сроком возврата на 6 месяцев). За отчетный период воспользовался 41 член Профсоюза.
 - 4. Материальная помощь членам Профсоюза оказывается:
 - при регистрации брака;
 - рождении ребенка;
 - окончании средней школы ребенка;
 - смерти близких родственников;
 - приобретении дорогостоящих лекарств;
- Материальная помощь за предоставление частичной оплаты платных медицинских услуг.
 - юбилярам;
 - при выходе на заслуженный отдых;
 - Материальная помощь, связанная со стихийными бедствиями.;

Дополнительное медицинское страхование. В 2019 году по льготному профсоюзному тарифу со скидкой 30% застрахованы от укуса клеща 320 членов Профсоюза и членов их семей.

Правозащитная работа

В отчетном году правозащитную работу осуществляли председатель районной организации Профсоюза Соболева Вера Васильевна, внештатный правовой инспектор труда Куянова Елена Владимировна, специалист комитета по образованию по кадрам Жукова Елена Алексеевна, председатели первичных профсоюзных организаций в пределах своих полномочий.

С участием комитета по образованию были проведены комплексные и тематические проверки. Тематика проверок касалась следующих проверок:

-соблюдение трудового законодательства при заключении, изменении и расторжении трудовых договоров с работниками ОУ;

-соблюдение трудового законодательства при ведении хранении и учете трудовых книжек;

-соблюдение трудового законодательства по вопросам рабочего времени, отдыха, распределении учебной нагрузки и отпусков;

-соблюдение трудового законодательства при принятии локальных актов и их исполнение.

За отчетный период проведено тематических проверок 12, выявлено 41 нарушение, направлено 30 представлений. Проведена экспертиза актов, содержащих нормы трудового права 92-х штук. Оказана правовая помощь 27-

ми членам. Рассмотрено 11 жалоб, письменных обращений. Принято на личном приеме 59 членов.

Экономическая эффективность- 2285р.

Был обеспечен контроль за соблюдением законодательства в целях сохранения социальных гарантий работникам по оплате труда.

В результате проверок по вопросам предварительного распределения учебной нагрузки нарушений не обнаружено — это большая заслуга совместной работы руководителей и председателей первичек.

По итогам проверок совместно с комитетом по образованию проводились совещания для руководителей и председателей профсоюзных организаций.

Внештатным правовым инспектором труда Куяновой Еленой Владимировной проведена проверка деятельности МКОУ по вопросу соблюдения трудового законодательства в рамках внедрения «эффективного контракта» в МКОУ «Поспелихинская СОШ №1», МКОУ «Поспелихинская СОШ №2», МКОУ «Поспелихинская СОШ №2», МКОУ «Поспелихинская СОШ №2».

Рассмотрено письменное обращение председателей первичных профсоюзных организаций и заведующих детскими садами о возвращении ставок младшему обслуживающему персоналу. Данное письмо было направлено Главе района Башмакову Игорю Алексеевичу.

Охрана труда

В соответствии с разделом 9 районного Соглашения и действующим законодательством комитета по образованию совместно с Профсоюзом осуществляется реализация государственной политики по вопросам охраны труда. В связи с переходом Крысиной Любови Юрьевны, внештатного технического инспектора охраны труда на должность председателя комитета по образованию с 10 ноября 2017 года, президиумом краевого комитета Профсоюза образования утверждена кандидатура Баранова Дмитрия Васильевича.

Деятельность по защите законных прав и интересов членов Профсоюза на здоровье и безопасные условия труда сконцентрирована на следующих ключевых направлениях:

- контроль за выполнением мероприятий разделов "Охраны труда" районного отраслевого Соглашения, коллективных договоров, соглашений по охране труда в рамках социального партнерства;
- проверка состояния охраны труда на рабочих местах в образовательных организациях;

- контроль за выполнением работодателями законодательства при проведении обязательных медицинских осмотров;
- содействие работодателям в возврате денежных средств из фонда социального страхования и направление их на мероприятия по охране труда;
- популяризация знаний об охране труда и содействие формированию культуры охраны труда в организациях.

В соответствии с ежегодно утвержденным планом работы регулярно проводились проверки и изучение состояния охраны труда в образовательных учреждениях.

За отчетный период проведено 134 обследования;

- выявлено 894 нарушения;
- выдано 95 представления;

Сумма денежных средств из фонда социального страхования составила 295 306 рублей, которые направлены на мероприятия по охране труда: приобретение СИЗ, спецоценку, обучение уполномоченных по охране труда.

Чего удалось добиться в сфере охраны труда, чем помогли членам Профсоюза?

После обращения краевого комитета Профсоюза к Губернатору и органам прокуратуры, значительно улучшилась ситуация с прохождением медицинским осмотров. Число работников, прошедших за свой счёт, сократилось.

Министерством здравоохранения Алтайского края запрещено взимать деньги с работников за данную процедуру.

Образовательные учреждения активнее стали использовать возврат 20% страховых взносов из средств социального страхования. Каждый год сумма возвращенных и направленных на охрану труда средств увеличивается.

Возросло количество организаций прошедших за год специальную оценку условий труда.

По-прежнему одним из факторов высокой активности в работе по охране труда является проведение смотров и конкурсов. Традиционно используем такие формы в апреле и посвящаем Всемирному Дню охраны труда. В рамках Месячника охраны труда, приуроченного к этой дате, во всех первичных профсоюзных организациях прошли различные мероприятия: классные часы, викторины, конкурсы рисунков, профсоюзные собрания, районный конкурс агитбригад « Об охране труда с юмором и всерьез!» и другие. Активное участие приняли профсоюзные организации: комитета по образованию, МКУДО «Поспелихинский районный ЦДТ», МКДОУ «Детский сад №4 «Радуга», филиал Поспелихинский КГБПОУ «Егорьевский лицей», филиал, МКОУ «Поспелихинская СОШ №1», Озимовская СОШ, филиал МКОУ

«Поспелихинская СОШ № 3» 12 лет Октября СОШ, филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ № 3» Красноярская СОШ, филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ № 3» Поспелихинская ССОШ.

Районная организация Профсоюза приняла активное участие в краевом конкурсе плакатов «Скажи «Да!» охране труда».

За плодотворную работу по охране труда, сохранению жизни и здоровья работников образования в Год охраны труда в числе 10 районных и первичных организаций Поспелихинская районная организация Профсоюза работников образования награждена Почетной грамотой Алтайской краевой организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Почетной грамотой краевой организации Профсоюза за активную работу по охране труда и в честь 100-летия технической инспекции труда награждены Соболева Вера Васильевна и Баранов Дмитрий Васильевич.

Информационная работа

Совет районной организации Профсоюза продолжал работать над повышением уровня информационно — аналитической деятельности первичных профсоюзных организаций, внедрением современных информационных и компьютерных технологий в практику работы, осуществлял систематическую рассылку информационных листовок, методических рекомендаций по основным направлениям профсоюзной деятельности в помощь профактиву.

На сегодняшний день районная организация Профсоюза оснащена компьютерной и множительной техникой, имеет электронный адрес, сайт, выход в интернет, что позволяет оперативно направлять в первичные профсоюзные организации необходимые материалы и получать запрашиваемую информацию из первичных профсоюзных организаций.

Сайт районной организации и профсоюзные страницы на сайтах образовательных организаций дают возможность в кратчайшие сроки знакомить членов профсоюза, профсоюзный актив с нормативно - правовыми актами, информацией о работе Совета районной организации, планами работы, принимаемыми решениями и постановлениями, новостями.

Газету «Мой Профсоюз» получают 22 ППО, 34 ППО - «Профсоюзы Алтая», газету «Солидарность» - Соболева В.В., председатель РОП. Районный совет профсоюзной организации тесно сотрудничает с районной газетой «Новый путь» и местным телевидением. В статьях и репортажах освещаются наиболее Профсоюзом важные события И мероприятия, проводимые образования образованию. \mathbf{C} совместно c комитетом ПО целью

информационной открытости и прозрачности в деятельности районной организации Профсоюза, в первичных профсоюзных организациях проводятся ежегодные публичные отчеты с размещением их в открытом доступе на сайтах, в профсоюзных уголках.

Работа с молодыми

Особое внимание в своей работе Профсоюз уделял педагогической молодежи. В районное отраслевое Соглашение и коллективные договоры включен раздел «Работа с молодежью»

Районная организация Профсоюза взяла под «свое крыло» молодых педагогов. По данным статистического отчета на 1 января 2019 года в районе работают 78 педагогов в возрасте до 35 лет, все являются членами Профсоюза.

В интересах развития профсоюзного движения и мотивации профсоюзного членства председатели первичных профсоюзных организаций проводят индивидуальные беседы при поступлении их на работу о важности быть членом Профсоюза. Молодые специалисты вступают в Профсоюз, торжественно им вручаются профсоюзные билеты. Каждому молодому педагогу в ОУ приказом руководителя был назначен опытный наставник.

Обеспечивается материальное стимулирование молодых учителей ежемесячной надбавкой в размере 30% - 1год работы, 20% -2 год, 10% - 3 год.

Молодежный совет районной организации Профсоюза - это интересные, целеустремленные, талантливые, общительные, разносторонне развитые педработники Болдырева Кристина, Борзых Андрей, Паненко Ирина, Андреев Владимир, Пилявская Евгения, Нощенко Анна, Харичко Марина, Бойко Алина, Трунова Анастасия, Пожидаева Екатерина.

Председатель Совета Ильенко Наталья Игоревна, заместитель директора по воспитательной работе, учитель истории в МКОУ «Поспелихинская СОШ № 1», умело совмещает педагогическую и общественную работу. Молодежь активно влилась в общественную и профсоюзную жизнь системы образования района. Возглавляют первичные профсоюзные организации 6 молодых педагогов: Архипова Татьяна Юрьевна, Бут Наталья Викторовна, Жердев Андрей Александрович, Лукьянчикова Валентина Валерьевна, Панарина Ирина Васильевна, Душкина Елена Евгеньевна.

Важным и значимым для молодых педагогов стало участие в районных, краевых мероприятиях, проводимых профсоюзными организациями и комитетом по образованию:

- Профессиональные конкурсы, Паненко Ирина Сергеевна, учитель иностранного языка, МКОУ «Поспелихинская СОШ № 4» -лауреат краевого конкурса «Педагогический дебют». Зайцева Татьяна Владимировна участник конкурса «Самый классный классный- 2018 год», филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ № 4» Николаевская СОШ.
 - Месячник охраны труда.
 - Конкурс плакатов «Скажи «Да!» охране труда».
 - Конкурс листовок «Зовем в Профсоюз!».

• Конкурс агитбригад «Об охране труда с юмором и всерьез».

По инициативе и непосредственном участии Молодежного совета прошел слет педагогических работников «Под крылом Профсоюза мы вместе!» (по типу профсоюзной молодежной интеллектуальной игры «Профсоюзный квест-2018»).

Благодаря финансовой поддержке районной организации Профсоюза, молодые педагоги участвовали в виртуально-интеллектуальной игре — квесте «Профсоюзная перспектива -2018», организатором которого был Алтайский крайсовпроф;

в старте проекта «Молодежные профессиональные педагогические игры» (МППИ). На протяжении двух дней молодые педагоги были включены в работу двух лиг- «Командодействие» и «Дизайн-мышление»;

заседании Ассоциации молодых педагогов Рубцовского образовательного округа и Молодежных советов местных организаций Профсоюза;

эмоции, знания, креатив, общение, радость, дружба - все это получили молодые педагоги: на втором турнире «Молодежных профессиональных педагогических играх», летней школе «Педагогический микс», который проходил в парк-отеле "Лесные дали";

в 3 межрайонном туристическом слете педагогических работников «Под крылом Профсоюза», который состоялся в сентябре в летнем лагере "Чайка" на озере Колыванском Змеиногорского района.

Председатель Молодежного совета Ильенко Наталья Игоревна 10 октября приняла участие в семинаре, который проходил в рамках проекта «Эстафета просветительства» по теме «Образование в Алтайском крае: сохранение лучших традиций воспитания и образования», и выступила с докладом "Роль Ассоциации в повышении методического мастерства и профессиональной компетентности молодых педагогов".

18 октября 2018 15 молодых педагогов нашего района прошли обучение в правовой школе в рамках проекта "Юристы - населению", направленного на повышение правовой грамотности молодежи и обеспечение доступности бесплатной юридической помощи населению в Алтайском крае, получили сертификаты.

31 октября 2018 в Барнауле прошло заседание Ассоциации молодых педагогов Алтайского края, на котором был вручен сертификат Министерства образования и науки Алтайского края и АКИПКРО, подтверждающий, что муниципальное объединение молодых педагогов Поспелихинского района под руководством Ильенко Натальи Игоревны по итогам работы 2017-2018года является самым активным и открытым в информационном пространстве объединением Рубцовского образовательного округа.

В декабре Молодежный совет традиционно проводит акцию «Праздник в подарок». Дед Мороз, Снегурочка, сказочные герои поздравили с Новым годом и вручили подарки детям с ограниченными возможностями здоровья, которые проживают не только в Поспелихе, но и близлежащих поселках, Факел

Социализма, Крутой Яр, им. Мамонтова. Посетили также и КГБОУ « Поспелихинский Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей». Денежные средства на приобретение сладких подарков выделяет районная организация Профсоюза работников образования.

31 января 2019 состоялся семинар "Интеграция педагогического опыта молодых педагогов" Молодые учителя района делились опытом в форме мастер-классов. Различные техники рисования, компьютерные программы, способы запоминания.

В апреле 2019 г. на семинаре молодых педагогов Рубцовского округа наши педагоги выступали с представлением педагогического опыта на мастер-классах, участвовали в квест-игре, которая включала в себя задания на развитие командодействия, логики, критического мышления.

9 мая - день Великой Победы русского народа над фашистской Германией клуб молодого педагога принял активное участие в праздновании этого дня, совершив автопробег в рамках акции "Спасибо деду за победу!" Жители сёл Клепечиха и Хлебороб ждали всех участников автопробега. Встреча была долгожданной, а приём очень тёплым.

Слет педагогических работников "Праздник радости, здоровья и успеха", который состоялся 27 сентября, также не мог состоятся без участия молодых педагогов.

На работу Молодежного совета в общей сумме выделено 18 500 рублей.

Что из задач, определенных предыдущей конференцией не удалось реализовать и почему.

Уважаемые делегаты!

Следует признать, что задачи, которые были определены на предыдущей конференции в 2014 году, не удалось полностью реализовать.

- Работу по укреплению профсоюзной организации.
 Менее 80% составляет охват профчленством в 14 профсоюзных организациях, самые малочисленные организации: филиал МКОУ «Поспелихинская СОШ № 1» Котляровская СОШ, филиал МКДОУ «Детский сад № 4 «Радуга» детский сад «Светлячок».
- 2. По вопросу «Активизации информационной работы». Была налажена работа по созданию сайтов и профстраничек, но в связи с оптимизацией образовательной сети в районе она ослабла.

Основные направления улучшения профсоюзной работы на предстоящий период (2019-2024гг.):

- усиление работы по эффективности мотивации профсоюзного членства;
 - -сохранение и укрепление районной организации с её традициями;

- -требует улучшения информационная работа в первичных профсоюзных организациях;
- -повышения уровня правовой грамотности председателей первичек, улучшение качества нормативно-правовой документации;
- обратить внимание на работу уполномоченных по охране труда от профсоюзных организаций;
- -обратить внимание на социальное партнерство в рамках образовательного учреждения (сотрудничество) с профкомом;
- -повышать уровень информированности членов Профсоюза о деятельности выборных органов;
- -активизировать работу по переходу на электронные профсоюзные билеты;
- -добиться выполнения районного Соглашения по выплате подъемных молодым специалистам.

Председатель Поспелихинской районной Профсоюзной организации

В.В.Соболева